

FUNDADA EL 18-12-2012 CON RESOLUCION 018-CJ-012-2012-ANT RESOLUCION SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍA N.-SC.JJ.DJC.G.12.0007940

Dir. Parroquia San Camilo 25 de Noviembre calle Temistocles Montes s/n y Vía San Carlos KM 1 ½ a 200 mts de la (Gasolinera Masgas)

Mobil: 0993229968 -0997368691 - Tele fax 02 3 740 154 Email: quevetranspe_ptq@hotmail.com Quevedo San Camilo - Ecuador

Quevedo, 07 de diciembre del 2016

Sra.

ROSA ALEXANDRA ZAMBRANO GONZAGA. Gerente General QUEVETRANSPE S.A. Presente

De nuestras consideraciones;

Por medio de la presente le pongo en su conocimiento, en calidad de Gerente General, la siguiente transferencia de acciones, para que el mencionado(a) accionista(s) sea incluido en el libro de accionistas y se dé su respectivo tramite a seguir.

La compañía **QUEVETRANSPE S.A.**, con número de expediente N.-167846 a UD. Se dirige para comunicar la siguiente transferencia de acción:

Por la favorable atención que dé a la presente mis agradecimientos.

Atentamente,

CEDENTE

Nombres: JOSE ALEXANDER Apellidos: DELGADO MENDOZA

C.I. o RUC: 131002117-3 Estado Civil: SOLTERO Valor de C.A. : UN dólar

N.- de Acciones que cede. UNA (1)

CESIONARIÓ

Nombres: ANDREA ELIZABETH Apellidos: DUARTE RODRIGUEZ

ILLW 2 LEWTH

C.I. o RUC: 172485694-1 Nacionalidad: ecuatoriana















QUEVETRANSPE S.A. TRANSPORTE PESADO DE QUEVEDO

FUNDADA EL 18-12-2012 CON RESOLUCION 018-CJ-012-2012-ANT RESOLUCION SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍA N.-SC.IJ.DJC.G.12.0007940

Dir. Parroquia San Camilo 25 de Noviembre calle Temistocles Montes s/n y Vía San Carlos KM 1 ½ a 200 mts de la (Gasolinera Masgas)

Mobil: 0993229968 -0997368691 - Tele fax 02 3 740 154 Email: quevetranspe_ptq@hotmail.com Quevedo San Camilo - Ecuador

Quevedo, 08 de diciembre del 2016

Sra.

ROSA ALEXANDRA ZAMBRANO GONZAGA. Gerente General QUEVETRANSPE S.A.

Presente

De nuestras consideraciones;

Por medio de la presente le pongo en su conocimiento, en calidad de Gerente General, la siguiente transferencia de acciones, para que el mencionado(a) accionista(s) sea incluido en el libro de accionistas y se dé su respectivo tramite a seguir.

La compañía **QUEVETRANSPE S.A.,** con número de expediente N.-167846 a UD. Se dirige para comunicar la siguiente transferencia de acción:

Por la favorable atención que dé a la presente mis agradecimientos.

Atentamente,

CEDENTE

Nombres: JOSE ALEXANDER Apellidos: DELGADO MENDOZA

C.I. o RUC: 131002117-3 Estado Civil: SOLTERO Valor de C.A.: UN dólar

N.- de Acciones que cede. UNA (1)

CESIONARIO

Nombres: MANUEL SIFREDO Apellidos: VALVERDE ESCUDERO

C.I. o RUC: 050169929-2 Nacionalidad: ecuatoriana













Clove: munuel ISSS